

Сотрудники компании En+ Group провели акцию «Стань Дедом Морозом»

Сотрудники предприятий En+ Group в Иркутской области приняли участие в традиционной акции «Стань Дедом Морозом», которая проводится уже почти 10 лет.

Коллективы предприятий собирают письма Деду Морозу от детей из спецучреждений, многодетных семей и семей, находящихся в сложной жизненной ситуации. Каждый год подарки, которые просят дети у Деда Мороза, покупают сотрудники энергетических предприятий и доставляют в семьи.

Некоторые из благополучателей акции живут в деревнях и посёлках, отдаленных от областного центра. Энергетики En+ Group вместе с родителями или сотрудниками учреждений культуры организуют для детей небольшие праздники, чтобы новогоднее настроение было передано как можно большему количеству детей, независимо от обстоятельств, в которых они оказались.

Ежегодно компания En+ Group направляет на реализацию социальной политики в регионах своего присутствия около 800 млн рублей. Приоритеты социальной политики в своё время установил основатель компании Олег Дерипаска. С 2011 года компания ведет комплексную программу по защите озера Байкал и заповедных территорий от неблагоприятных экологических воздействий.

С 2020 года программа стартует в обновленном формате и включает волонтерский проект «360», грантовый конкурс экологических проектов, экологический мониторинг водных объектов, проекты, реализуемые в партнерстве с ведущими некоммерческими обществами и ассоциациями Иркутской области, волонтерские инициативы. Также среди основных направлений социальной политики группы – развитие

спорта (поддержка ХК «Байкал-Энергия», проект «На лыжи!»), образование, другие благотворительные, культурные и социальные инициативы.



Автор: Александр Макаров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4739 01.01.2021, 10:16 👍 899

URL: <https://babr24.com/?ADE=208914> Bytes: 2015 / 1669 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)